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project remains open, and Advanced
Media Workflow Association, Inc.
intends to file additional written
notifications disclosing all changes in
membership.

On March 28, 2000, Advanced Media
Workflow Association, Inc. filed its
original notification pursuant to Section
6(a) of the Act. The Department of
Justice published a notice in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on June 29, 2000 (65 FR 40127).

The last notification was filed with
the Department on March 20, 2020. A
notice was published in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on April 10, 2020 (85 FR 20302).

Suzanne Morris,

Chief, Premerger and Division Statistics,
Antitrust Division.

[FR Doc. 2020-15356 Filed 7-15-20; 8:45 am|
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under The Resource
Conservation and Recovery Act and
The Emergency Planning and
Community Right-To-Know Act

On July 9, 2020, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the District of Wyoming in the
lawsuit entitled United States of
America v. J.R. Simplot Company, et al.,
Civil Action No. 20-CV-125-F. If
approved by the court, the consent
decree would resolve the claims of the
United States against J.R. Simplot
Company and Simplot Phosphates, LLC
(Simplot) for injunctive relief and civil
penalties for alleged violations of the
Resource Conservation and Recovery
Act (RCRA), and for civil penalties for
alleged violations of the Emergency
Planning And Community Right-To-
Know Act (EPCRA), at Simplot’s
phosphoric acid and fertilizer
manufacturing plant located near Rock
Springs, Wyoming. The consent decree
would require Simplot to (1) implement
compliance projects at the Rock Springs
facility; (2) comply with specified
requirements for management of wastes
or other materials at the facility and in
the facility’s phosphogypsum stack
system, (3) comply with specified
requirements for the eventual closure
and long-term care of the facility, and
provide financial assurance to cover the
estimated cost of such obligations; and
(4) continue monitoring the
groundwater at and near the facility
pursuant to an existing order of the
State of Wyoming and, if needed in the
future based on the monitoring,

implement corrective action to address
any groundwater contamination. The
consent decree would also require
Simplot to revise the annual Toxic
Chemical Release Inventory Reporting
Forms it submitted under EPCRA for
years 2004—2013 to include estimates of
compounds that previously were not
included in those reports. In addition,
the consent decree would require
Simplot to pay a civil penalty of
$775,000. In return for Simplot’s
compliance with these requirements,
the consent decree would resolve past
RCRA and EPCRA violations at the Rock
Springs facility that the United States’
complaint alleges. Provided that
Simplot remains in compliance with
consent decree’s requirements for the
management of wastes or other
materials, under the consent decree the
United States would also covenant not
to sue Simplot under RCRA for its
management of wastes or other
materials at the Rock Springs facility.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
consent decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States of America v. J.R. Simplot
Company, et al., D.]. Ref. No. 90-7-1—
08388/8. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By e-mail ...... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: http://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $123.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury. For a paper copy

without the Appendices and signature
pages, the cost is $15.00.

Jeffrey Sands,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2020-15303 Filed 7—15-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1110-0008]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection
Comments Requested; Extension
Without Change, of a Currently
Approved Collection; Monthly Return
of Arson Offenses Known to Law
Enforcement

AGENCY: Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOJ), Federal Bureau of Investigation
(FBI), Criminal Justice Information
Services (CJIS) Division, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget for review and
approval in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 14, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: All

comments, suggestions, or questions

regarding additional information, to
include obtaining a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, should be
directed to Mrs. Amy Blasher, Unit

Chief, Federal Bureau of Investigation,

CJIS Division, Module E-3, 1000 Custer

Hollow Road, Clarksburg, West Virginia

26306; facsimile (304) 625—3566.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Federal Bureau of
Investigation, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the


http://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
http://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
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information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Monthly Return of Arson Offenses
Known to Law Enforcement.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is 1-725. The
applicable component within the
Department of Justice is the CJIS
Division, in the Federal Bureau of
Investigation.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal, state, county, city,
and tribal law enforcement agencies.

Abstract: Under 34 U.S.C. 41303,
Uniform Federal Crime Reporting Act;,
the Anti-Arson Act of 1982; and Federal
Bureau of Investigation, General
Functions, 28 CFR 0.85 (f), this
collection request the number of
reported arson offenses from federal,
state, county, city, and tribal law
enforcement agencies in order for the
Federal Bureau of Investigation Uniform
Crime Reporting Program to serve as the
national clearinghouse for the collection
and dissemination of arson data and to
publish these statistics in the
Preliminary report and Crime in the
United States.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately 8,054
law enforcement agency respondents
that submit monthly for a total of 88,637
responses with an estimated response
time of 9 minutes per response.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection. There are approximately
13,296 hours, annual burden, associated
with this information collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution

Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: July 10, 2020.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2020-15315 Filed 7-15-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1110-0005]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension
Without Change, of a Currently
Approved Collection; Age, Sex, Race,
and Ethnicity of Persons Arrested
Under 18 Years of Age; Age, Sex Race,
and Ethnicity of Persons Arrested 18
Years of Age and Over

AGENCY: Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.
ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Federal Bureau of Investigation
(FBI), Criminal Justice Information
Services (CJIS) Division, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget for review and
approval in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 14, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: All

comments, suggestions, or questions

regarding additional information, to
include obtaining a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, should be
directed to Mrs. Amy C. Blasher, Unit

Chief, Federal Bureau of Investigation,

CJIS Division, Module E-3, 1000 Custer

Hollow Road, Clarksburg, West Virginia

26306; facsimile (304) 625—3566.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Federal Bureau of
Investigation, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Age, Sex, Race, and Ethnicity of Persons
Arrested Under 18 Years of Age; and
Age, Sex, Race, and Ethnicity of Persons
Arrested 18 Years of Age and Over.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is 1-708 and 1-708a.
The applicable component within the
Department of Justice is the CJIS
Division, in the Federal Bureau of
Investigation.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal, state, county, city,
and tribal law enforcement agencies.

Abstract: Under 34 U.S.C. 41303,
Uniform Federal Crime Reporting Act;,
34 U.S.C. 41309, William Wilberforce
Trafficking Victims Protection
Reauthorization Act of 2008; and
Federal Bureau of Investigation, General
Functions, 28 CFR 0.85 (f), this
collection requests the number of arrests
from federal, state, county, city, and
tribal law enforcement agencies in order
for the FBI Uniform Crime Reporting
Program to serve as the national
clearinghouse for the collection and
dissemination of arrest data and to
publish these statistics in Crime in the
United States.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately 8,054
law enforcement agency respondents
that submit monthly for a total of 88,637
responses; calculated estimates indicate
12 minutes per response for form 1—
708a and 15 minutes per response for
form 1-708.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are approximately
39,886 hours, annual burden, associated
with this information collection.
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